

报料有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2014年2月18日 星期二
责编:姜明助 美编:姜明助

3 香城都市报
邮箱:newsbjzk@126.com

市政府召开四届三次全体(扩大)会议

跳起来摘桃子 完成各项任务

本报讯(记者 庞贊)昨日上午,市政府召开四届三次全体(扩大)会议,对2014年政府工作进行安排部署,对《政府工作报告》确定的目标任务进行分解。市委副书记、市长丁小强出席会议。

会议对今年的几项重点工作进行了部署:工业方面,全年新开工项目不少于200个;规模以上工业企业新增100家以上;“一工程三计划”取得重大进展。农业方面,重点抓好龙头企业和农产品加工,国家级龙头企业实现零的突破,竹、茶、油茶等特色产业发展有较大进展;农村产权市场进一步规

范,规模化经营得到推广。旅游业方面,全年接待游客不少于3200万人次;5A级景区创建实现零的突破;旅游标准化、信息化、规范化、品牌化建设取得明显成效。房地产方面,销售住房10000套,竣工面积不低于200万平方米。科技方面,新认定高新技术企业不低于20家;高新技术产业增加值占GDP的比重提高到7%以上。金融方面,新增贷款不少于100亿元;引进2家以上金融机构;企业上市取得重大突破;提高直接融资的比重。财税方面,公共财政预算收入不低于70亿元,市本级不低于20

亿元,市直部门一般性支出压缩5%以上。民生方面,全面推进农村义务教育均衡发展;加大购买公共服务的力度;提高干部职工收入待遇。

丁小强要求,各县市区政府、市政府各部门、各单位要紧紧围绕市委提出的“一体”、“两翼”、“三纲”、“五重”的工作思路,紧紧围绕《政府工作报告》提出的今年经济社会发展目标任务,切实增强加快发展的自觉性和坚定性,发扬“跳起来摘桃子”的精神,推动各项目标任务的完成,以实实在在的工作成效取信于民。

让全市人民喝上放心水、节日期间限制烟花爆竹燃放……

我市着力解决六大环境问题

本报讯(记者 庞贊 通讯员 朱敏)昨日上午,我市环境保护委员会召开2014年全会。会上,市长丁小强要求,今年要着力解决环境方面的6个突出问题。

丁小强指出,环境保护功在当代,利在千秋,惠及子孙。全市上下在发展的同时,务必要强化生态环境保护的责任意识,牢固

树立绿色决定生死的理念,自觉把环境保护工作放在更加突出的战略位置。要严守生态红线,严格环境准入门槛,推进污染减排,着力解决环境方面的突出问题。

环境方面的突出问题包括:饮用水的安全问题,要加大水污染治理力度,保证全咸宁人民都能喝上安全水、放心水。加大大气污

染防治,加强机动车尾气污染防治,整治企业二氧化硫、粉尘污染,开展市区大气污染整治工作,节日期间限制燃放烟花爆竹;加强重金属污染防治,对全市所有涉及重金属的生产企业,进行环境安全隐患排查整治;突出抓好农业面源污染防治和环境综合整治;加强生态环境执法;进一步加大绿色创建力度。

“六会合一”抓城建

本报讯(记者周阳 毛亚轩)昨日,我市采取“六会合一”的形式,召开城乡建设、规划、管理、环保、住房保障和重点项目推进工作会议。会议提出,今年的城建工作将以“创新、绿色、民生”六字理念为指导,倾力建设秀美、浪漫、和谐的魅力城市。

会议要求,用生态优先建设“美丽咸宁”,以“创建环保模范城市”为抓手,进一步加强大气污染防治,不断改善全市大气环境质量。用“四绿一体”构筑“香城经脉”。要绿道成荫、绿水绕城、绿园满城、绿建遍地。用城乡统筹美化“泉都形象”。

会议强调,要坚定不移抓好住房保障,加大部门协调力度;加大土地供应力度;加大项目监管力度。持之以恒做好城市管理,积极建立全民参与的城市管理格局。2014年城市建设要注重内涵式发展,响应群众呼声,突出城市亮点。

咸宁经济开发区:“吹响”项目建设“冲锋号”

本报讯(记者镇强 通讯员骆尧)“开展80个工业项目开工、建设、投产大会战,启动3个新城项目,推进3个工业地产项目,规划启动8个专业园区项目……”昨日,咸宁经济开发区召开2014年工作暨项目建设大会动员会议,确定了2014年各项工作目标。

2014年,咸宁经济开发区将进一步培育增长后劲,挖掘增长潜力,主要经济指

标增幅位居全省省级开发区和我市县市(区)前列。具体目标为:工业总产值120亿元,同比增长25%;规模工业增加值27亿元,同比增长14%;固定资产投资额100亿元,同比增长25%;招商引资到位资金42.8亿元,同比增长20%;新增规模以上工业企业7家,新增高新技术企业3家,高新技术产业增加值占GDP比重达

到10%以上。利用外资5000万美元,外贸出口总额3000万美元。税收收入11亿元,同比增长10%。

据悉,咸宁经济开发区将在今年组织开展80个工业项目开工、建设、投产大会战,启动3个新城项目,推进3个工业地产项目,规划启动8个专业园区项目。共94个项目、20000多亩土地、300亿以上投资。

我市生态环境优良 去年全省排名第三

本报讯(记者 庞贊 通讯员 朱敏)昨日,记者从市环境保护委员会2014年全会上了解到,去年我市环境质量总体平稳,生态环境质量保持为优,在全省17个地市州位列第三,排名较前一年上升了1位。

去年,全市主要河流水质符合I-III类标准的断面比例为100%,无劣V类水体,与2012年相比,水质总体稳重趋好,淦水、陆水总体水质为优。

全市城市集中式饮用水源地水质达标率为100%,六个县市区城市集中式饮用水源地水质达标率为100%,同比无变化。

环境空气质量按重点城市日空气污染指数评价:城区空气日污染指数达到优良的总天数为345天,空气优良率为94.5%,与2012年相比优良天数下降了7天,空气优良率下降了1.7%。

降尘年月均值为5.2吨/(平方公里·月),比2012年上升了0.1吨/(平方公里·月)。全市酸雨频率为2%。

城市声环境质量基本保持稳定。

全市生态环境状况指数为79.52,生态环境质量保持为优,位居全省17个地市州第3名,比2012年度指数上升了2.92,在全省排名中上升了1位。

我市城建迈上新台阶 城镇化率达53.4%

本报讯(记者毛亚轩 周阳)昨日,记者从全市城乡、规划、管理、环保、住房保障和重点项目推进工作会上获悉,2013年,我市城建各项工作稳步推进,城市建设迈上了新的台阶。

城乡规划方面,我市在全国率先启动编制绿色崛起规划和全域新型城镇化总体规划,建成了“数字咸宁”地理信息中心平台框架系统,搭建和应用“一平台三系统”,初步实现“足不出户、可控全程”规划管理目标。

城乡建设方面,我市新型城镇化加速推进、城镇化率稳步提升,达到53.4%,完成省定目标;十六潭路改造、十六潭公园三期、城际铁路垂直绿化等城市“绿芯”工程如期竣工;成功申报“智慧城市”,拿到了国家园林城市金字招牌。

城市管理方面,我市探索建立重心下移、严格奖惩的城市管理机制,顺利组建咸安区城乡管理执法局,设立乡镇城乡管理执法中队。环境保护方面,我市生态环境指数位居全省第3名,全市第一个灰霾站投入使用。

住房保障方面,全面超额完成了省政府下达给我的住房保障工作任务,城市商品房屋销售面积位居全省第三。

水之露女子能量时尚养生庄园

全面改善女性特质,摆脱身体亚健康,平衡身体,提升气质,展现女性完美人生。

只需您一个电话我们免费车接送。

相约地址:咸宁市咸安区书台街书苑小区1号楼

美丽热线:0715-8912576 0715-8912577

